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HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 35

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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3opaBcTByuTe! K coXaneHuIo, KaTeTepu3alus MOYEBOro My3bIps - MHBa3WBHAS NIPOLieypa, ocie
He€ ObIBAIOT U pe3U B YpeTpe U MPUMeCh KPoBU B Moue. B TedeHue 2-3 CyTOK OUCKOM@OPT AOIKEH
npouTy. Ecny u3HavaabHO UMEJI MeCTO YPOTeHUTAJIbHEIM BOCIAJIUTEIBHEIN IIPOLeCC, TO
M3HavyaJibHble JU3YpPUYEeCKUe SBIeHUsI 00bIYHO yecunucBaloTcs. Eciu BaM moka He Ha3HAYUITU
aHTubOaKTepHasabHble IIpernapaThl, TO IPUHUMaNTe BHYTPh TI000H ITOYeYHBIN Yali(IIpu OTCYTCTBUU
aJJIepruy Ha KOMIIOHEHTH) U 00UTbHOE MUThE(He MeHee 1,5 1 xkKuakocTy. Haio UCKITIOUUTH OCTPYIO,
IIPSHYIO MUY, alnKoroib. Y cobmogaTh m0I0BOM IOKOU. Yaauu!



